

巨人稻喜获丰收，一株2米多高



■文/图 通讯员 文兰 缪雯

本报讯 秋风送爽，稻谷飘香。9月21日，南岳区红星村龙武农业种植专业合作社巨丰6号稻田里，2米多高的巨人稻被沉甸甸的稻穗压弯了头，亩产达1000公斤。

当天，巨丰6号稻田里，农民正忙着收割稻谷。只见巨人稻身形笔挺，穗长粒多，圆润饱满，一名身高1.75米的农民挺直腰杆站到稻田里，却被稻穗盖过。巨人稻每一茎结出的稻穗挂了近500粒稻谷，是常规稻的2倍，亩产达到1000公斤，是普通水稻的1.5倍，而巨人稻种植时间比常规稻长。

据悉，巨丰6号系该合作社引进试种的，试种成功后将把技术传授给村民，带领村民大面积种植。

300多名退役军人乐享“就业创业服务盛宴”

全市退役军人就业创业“百千计划”对接会暨第二届退役军人招聘会昨日举行，系全省首场



人头攒动的咨询服务大厅

■文/图 本报记者 李建平
通讯员 姚家华

本报讯 9月22日下午，衡阳市退役军人就业创业“百千计划”对接会暨第二届退役军人招聘会在市人社局举行。帮扶、就业、助学、创业“四大行动”同时展开，为来自全市的300多名新退役军人提供了一场“就业创业服务盛宴”。

据悉，退役军人“百千计划”是湖南省创新开展退役军人就业安置的一项重要举措，旨在扎实做好退役军人就业推荐、技能培训、创业指导等就业、创业政策宣传和服务工作。

此次活动由省退役军人事务厅指导，市退役军人事务局、衡阳市人力资源和社会保障局联合主办，系全省“百千计划”首场就业创业对接会。

活动现场，华融湘江银行衡阳分行

负责人宣讲了退役军人专属金融服务方案，包括投资、理财、创业贷款、退役军人专用卡、军人家庭助学及培训等各项优惠政策；湖南芒果公益项目和湖南天源公司负责人先后作了退役军人就业创业主题演讲，推介困难家庭退役军人全面帮扶、退役军人就业推荐、定点机构人才培养、创业导师全程服务等多项有针对性的服务内容。

来自省内外的133家知名企事业单位提供上万个岗位，为退役军人提供线上、线下公益性的就业咨询、推荐等免费服务，并开展退役军人定向招聘工作。参加活动的退役军人现场扫码，即可参加线上招聘会并填写工作意向和需求。据初步统计，现场签约和达成就业意向的退役军人共178人。

活动现场还设置了就业服务、技能服务、创业服务三大咨询台，为退役军人提供全方位的就业创业服务。



打一场秋季灭蚊“狙击战”

■本报记者 胡亚华

本报讯 21日，记者自市创卫办了解到，近日，我市下发《关于加强以预防登革热为重点的秋季蚊防制工作的通知》，《通知》要求，全面动员、紧急行动，开展环境整治，全面清理蚊媒孳生地，科学开展成蚊消杀工作，切实降低蚊媒密度。

据了解，眼下正处于蚊媒密度高峰时节。《通知》要求，各级各部门要高度重视灭蚊防蚊工作，立即开展蚊媒孳生地排查与清理工作，全面彻底清理室内外各类型积水、杂物和卫生死角，对城中村、城郊接合部的黑臭水体进行重点整治，广泛发动群众，开展群防群治，减少蚊虫孳生；各单位要密切留意各种场所的蚊虫活动情况，采取喷雾、烟熏等方法快速有效灭杀成蚊，各单位要结合每周五下午“卫生大扫除日”活动，集中开展灭蚊防蚊统一行动；动员和指导居民群众积极灭杀家里的成蚊，全面开展规范消杀作业，落实防控措施，消灭成蚊，切实降低蚊媒密度。



9月22日，雁峰区第三届（2019）校园足球联赛在衡阳市第九中学开幕。本届比赛共有14支代表队200余名运动员参加，各代表队将在6天时间里进行42场对决，最后决出甲、乙组一二三等奖。

■本报记者 王翟 通讯员 陈毅衡 摄

2518人在衡参加一级建造师考试

多项新规同时“现身”，在方便考生的同时，保障人事考试规范、安全

■本报记者 李建平

本报讯 9月22日下午6点，为期两天的2019年度一级建造师执业资格考试顺利结束。记者现场获悉，在人事考试多项新规首次“现身”的大背景下，衡阳考区运行总体有序、安全、平稳。

据了解，从今年下半年开始，国、省对人事考试实行了一系列新的举措：资格考试报名证明事项“告知承诺制”试点正式启动，且全程网上进行；全省开始实施考前报名信息与社保数据信息的比对核查，凡不在我省缴纳社保的人员不能在省内报名参考，严防外地培训机构组织人员异地考试，降低团伙作弊风险；除身份证外，考生还可持社保卡参考，但电子身份证暂不能作为参考依据；为严防有组织高科技作弊行为，一级建造师考试前三科（《建筑工程经济学》《建设工程法规及相关知识》《建设工程项目管理》）试卷都采用“卷卡合一”方式（去年仅一科），即试卷与答题卡相结合印制，题本与答题卡配套，且每个考生的试题排序均不一样。值得一提的是，今年9月3日，最高人民法院、最高人民检察院联合发布的《关于办理组织考试作弊等刑事案件适用法律若干问题的解释》中，明确“建造师、执业药师”资格考试为法律规定的国家考试，同时作出在“法律规定的国家考试”中组织作弊的，“情节严重的最高处三年以上七年以下有期徒刑并处罚金”的具体解释。这些举措极大地方便了广大考生，同时完善了考试工作管理，加大了对考试违纪违法行为的防范和打击力度。

本次考试，衡阳考区共有2518名考生报名参加考试，设市职业中专和衡阳电大（南校区）2个考点、264个考场。

针对一级建造师执业资格证书“含金量”较高、参考人数较多、人员结构复杂、考试组织管理难度较大等实际情况，市人社部门高度重视考试安全工作，不仅在考试前加大了考试纪律、法规及案例宣传力度，还在考试期间加强了人防、技防等系列有效措施，并联合无线电管理、公安等部门，派出无线电监测车，重点巡查可能出现的高科技作弊行为，严肃考风考纪，维护考点秩序。

考试期间，省人社厅派出的督巡工作组对衡阳考区进行了全面巡查、监督，并对考区组织管理工作和各考点考风考纪给予了充分肯定。